SISTEMAS LINEALES
TEMA 4. RESUMEN

ANALISIS DE FOURIER DE SENALES CONTINUAS

1 Senales exponenciales. Autofunciones
e Las exponenciales son autosoluciones de los sistemas LTT:
et h(t) = H(s)e*

con

H(s) = /_  ht)estar

2 Representacion de senales periodicas. La serie de Fourier

e Dos seniales periddicas estdn arménicamente relacionadas cuando tienen un pe-

riodo comun: w
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e Una senal periddica z(t) de periodo T" va a poderse escribir como una combinacién

lineal de exponenciales complejas armoénicamente relacionadas: Serie de Fourier:

k= — z(t)e™ Kty (Ecuacién de analisis)
T Jers

oo
x(t) = Z S (Ecuacion de sintesis)
k=—o00

e Sila senal x(¢) es real, los coeficientes cumplen la siguiente relacién

cL = ¢,

y la serie se puede escribir como una suma de senos y cosenos (¢ = aj + jbg):
> 2 > 2m
t) = 2 k—t) — by sin(k—t
z(t) = co + (Zakcos( 1) > by sin( T ))
k=1 k=1
o como una suma de cosenos (cj, = rpel%):
> 2
x(t) = 2 k—t+6
(t)=co+ <Z7“kCOS( it k)>
k=1
e Una serie de Fourier converge si |z(¢)|? es integrable en un periodo. De manera més
general, aplicaremos las condiciones de Dirichlet.



3 La transformada de Fourier

e la transformada de Fourier permite la representacion de la informacion de una senal
en el dominio de la frecuencia. La definimos:

X(w) = / z(t)e ¥tdt (Ecuacién de analisis)
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x(t) = — X (w)e’'dw (Ecuacién de sintesis)
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e La transformada de Fourier converge si |z(t)|? es integrable (energfa finita). De
manera més general, aplicaremos las condiciones de Dirichlet.

e la transformada de Fourier de una senal periddica se hace a partir de su Serie de
Fourier. La TF de una exponencial es:

edwot 8, 276 (w — wo)

y la TF de una senal periddica sera

X(w) = Z 2med(w — kwy)
k=—00
= Z wOXC(k:wo)é(w - ka)
k=—00

siendo X.(w) la TF de la senal aperiédica.

4 Sistemas descritos mediante ecuaciones diferenciales

Dada una ecuacién diferencial

dk)y dk)x
Zak dtk Zbk dtk

que describe un sistema LTI, su transformada de Fourier es de la forma

N M
(Z ak<jw>k> Y(w) = (Z bko’w)’“) X(w)
k=0 k=0

v la respuesta al impulso puede calcularse

M
> bi(jw)"
H) = 35 = 5 = Hiw)Hafo) - Hyfo)
ar(jw)k
kgo k(jw)



